



Ψυχολογίας, Συμβουλευτικής και Κοινωνικών Υπηρεσιών του Τμήματος Επιστημών της Εκπαίδευσης και Κοινωνικής Εργασίας της Σχολής Ανθρωπιστικών και Κοινωνικών Επιστημών, του κ. Στέφανου Βασιλόπουλου, καθηγητή πρώτης βαθμίδας, του ανωτέρω Τμήματος.

Κατόπιν ελέγχου νομιμότητας από την Εφορευτική Επιτροπή, ο κ. Στέφανος Βασιλόπουλος πληροί όλες τις προϋποθέσεις που απαιτούνται για την εκλογή στην προκηρυσσόμενη θέση σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία και τον ανακηρύσσει ως υποψήφιο για την εκλογή στη θέση του Διευθυντή του Τομέα Ψυχολογίας, Συμβουλευτικής και Κοινωνικών Υπηρεσιών του Τμήματος Επιστημών της Εκπαίδευσης και Κοινωνικής Εργασίας.

Η ΕΦΟΡΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ	ΥΠΟΓΡΑΦΗ
1. (Προέδρος) Κλεοπάτρα Διακογιώργη	
2. Μέλος Ιωάννης Δημάκος	
3. Μέλος Βαλσάμη Ουρανία-Παγώνα	



Προς: Μέλη ΔΕΠ (εκλεκτορικό σώμα) του Τομέα Ψυχολογίας, Συμβουλευτικής και Κοινωνικών Υπηρεσιών του Τμήματος Επιστημών της Εκπαίδευσης και Κοινωνικής Εργασίας της Σχολής Ανθρωπιστικών και Κοινωνικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Πατρών.

ΘΕΜΑ: Ανακήρυξη υποψηφιότητας για την εκλογή Διευθυντή του Τομέα Ψυχολογίας, Συμβουλευτικής και Κοινωνικών Υπηρεσιών του Τμήματος Επιστημών της Εκπαίδευσης και Κοινωνικής Εργασίας με θητεία από 1.9.2021 έως 31.8.2022.

Σήμερα στις 23/07/ 2021, ημέρα Παρασκευή και ώρα 11.00, συνήλθε η Εφορευτική Επιτροπή που ορίστηκε σύμφωνα με την υπ' αριθμ. 3009/22-7-2021 απόφαση του Προέδρου του Τμήματος Επιστημών της Εκπαίδευσης και Κοινωνικής Εργασίας, Καθηγητή κ. Γιώργου Νικολάου, για την διεξαγωγή εκλογών για την ανάδειξη Διευθυντή του Τομέα Ψυχολογίας, Συμβουλευτικής και Κοινωνικών Υπηρεσιών του Τμήματος Επιστημών της Εκπαίδευσης και Κοινωνικής Εργασίας της Σχολής Ανθρωπιστικών και Κοινωνικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Πατρών με θητεία από 1/9/2021 έως 31/8/2022, προκειμένου να εξετάσει εάν πληρούνται οι προϋποθέσεις για την υποβολή υποψηφιότητας σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 4485/2017 (ΦΕΚ Α' 114/2017) όπως έχουν τροποποιηθεί και ισχύουν, και τον εσωτερικό κανονισμό του Πανεπιστημίου Πατρών (ΦΕΚ Β' 3899/25.10.2019).

Η Εφορευτική Επιτροπή παρέλαβε σύμφωνα με το ανωτέρω έγγραφο ορισμού της από τον Πρόεδρο του Τμήματος Επιστημών της Εκπαίδευσης και Κοινωνικής Εργασίας την αίτηση υποψηφιότητας για την θέση του Διευθυντή του Τομέα